



Dopravní podnik
města České Budějovice, a. s.

----- TISKOVÁ ZPRÁVA -----

Historickým autobusem na Selské slavnosti do Holašovic

Dopravní podnik města České Budějovice každoročně zajišťuje dopravu na tradiční Selské slavnosti v Holašovicích. Letos nabídne kromě běžných spojů i svezení historickým autobusem.

České Budějovice, 24. 7. 2013 – Dopravní podnik města České Budějovice zajišťuje ve spolupráci s ČSAD Jihotrans dopravu na **16. Selské slavnosti v Holašovicích ve dnech 27. - 28. 7. 2013**. Oproti minulým letům však čeká letos na návštěvníky jedna novinka. Na vybraných přímých spojích pojedou také **historický autobus Škoda 706 RTO**.

Běžné spoje budou jezdit dle osvědčeného jízdního řádu v půlhodinových intervalech. Autobusy odjíždí z nástupní zastávky MHD "České Budějovice, Nádraží" u budovy DOC Mercury. Z této zastávky je linka vedena dvěma rozdílnými trasami:

- **Trasa přes Lipí** vede přes zastávky: Mánesova, KOH-I-NOOR - U Vodárny, Litvínovice, Šindlovy Dvory, Mokré, Třebín, Kaliště u Lipí, Lipí, Habří, Kvítkovice, Čakovec a Jankov.
- **Trasa přes Dubné** vede přes zastávky: Jeronýmova, Poliklinika Sever, U Zelené ratolesti, Vysokoškolské koleje, Jihočeská univerzita, Čtyři Dvory - U hada, Branišov, Dubné, Čakov a Jankov.

Na lince platí **zvláštní tarif** vycházející z kilometrické vzdálenosti. Například cena obyčejného jízdného z Českých Budějovic do Holašovic činí 30 Kč.

Na vybrané přímé spoje bude nasazen historický autobus Dopravního podniku **Škoda 706 RTO**, který pojedou z Českých Budějovic bez zastávek přímo do Holašovic. Ze zastávky Nádraží odjíždí tento veterán v sobotu i v neděli v **9:30, 11:30 a 13:30**, z Holašovic pak v **10:30, 12:30 a 16:30**. V historickém autobusu platí jednotné jízdné 30,- Kč pro všechny cestující, děti do 6-ti let jedou zdarma.

----- KONEC -----

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadnou přepravu cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 18 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusů a 57 trolejbusů. Tato vozidla zajišťují provoz na 13 autobusových a 8 trolejbusových linkách. Ročně najedou přibližně 5,7 mil. kilometrů a přepraví 39 mil. cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 397 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 485,5 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 411 mil. Kč.

Další informace a dotazy:

Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

Radek Filip, tiskový mluvčí

tel.: +420 387 719 256

mobil: +420 736 510 948

e-mail: filip.r@dpmcb.cz

www.dpmcb.cz